

飙“海豚音”、秀“高空翻”，跳“旋转屋”……2016年1月28日上午，一个多小时的海豚互动表演时间里，来自太平洋的瓶鼻海豚十八般武艺齐刷刷登场。合肥海洋世界海豚馆里面精彩的表演把小记者们逗得乐呵呵，笑声过后小记者们用笔记下这一个个难忘的瞬间！



## 记一次海豚表演，精彩！

合肥市曙光小学五(2)班 曹宗阳  
指导老师 曾彩霞

1月28日，市场星报小记者们来到合肥海洋世界看了海豚、海狮表演。

首先观看的是海豚表演。海豚，一种聪颖灵巧的海洋生物，它们的表演令人啧啧赞叹！前仰、后翻、花样游泳，震撼人心，别提有多精彩了。

海豚的嘴很圆很细，背上的鱼鳍很大，但是尾巴比鱼鳍更大。别看它身体肥大大，游起泳来像个游泳健将。海豚表演了跳舞和唱歌，在悠美的歌声伴奏下，跳着曼妙的舞蹈，众人看到这一幕，都不禁给了海豚热烈的掌声。海豚还给小朋友们表演了呼啦圈，连大人们都比不过它。小海

豚真是多才多艺。

随后我们观看了海狮表演。海狮跟海豚比起来多了长长的胡须，还有它圆圆的鼻子很是可爱，它的尾巴大大的像扇子似的，可是走路全靠它了呢。海狮最拿手的表演就是顶球，它的顶球方法多种多样，可以在水里顶球，可以投篮，还可以边跳边顶……

时间过得很快，转眼就要跟这些可爱的海洋生物们说再见了，我们依依不舍地朝门口走去。海洋馆让我们见到了很多从未见过的海洋生物，并让我们增加了很多海洋知识，更加了解了海底世界。

## 超级“海豚迷”看秀记

合肥市安庆路第三小学五(3)班 陈馨琪  
指导教师 杨秀娟

作为一个超级“海豚迷”，我从小就特别喜欢萌萌的小海豚，为此大姨还特别从香港海洋公园给我买了一只海豚毛绒玩具。听说合肥海洋世界海豚馆开馆，怎可错过探馆的机会。

跟随市场星报小记者步伐，我兴致勃勃地走进海豚馆。演出还没开始，海豚们已经迫不及待地玩起来了。有一只调皮的海豚还从水中探出个头来，让我们一阵惊呼，“看！是海豚！”它们有的潜入水底，嬉戏打闹；有的探头探脑，好奇观望；有的游来游去，寻找同伴；有的拍拍水花，自娱自乐……正当驯养员清洗场地时，一只名叫Hello的海狮不知从哪里突然跑了出来，还把驯养员一下推下了水，逗得观众哈哈大笑，而Hello却已经“畏罪潜逃”了。不知所措的驯养员满身是水地爬了上来，好像要去找它“算账”似的。这一插曲让大家乐不可支，更使我们对接下来的表演充满期待。果然，这批从日本远道而来的朋友可没让我们失望。它们“十八般”武艺样样精通，熟练的姿势，可爱的样子，把我们迷住了。它们有的一跃而起，潇

洒地赢来一片掌声；有的趴上台子，像个明星似的摆pose；有的往下一沉，又猛地来个“后空翻”博得惊呼……

海豚接下来的表演更是让我们大饱眼福！如飙海豚音、用尾鳍拍球、头顶球、转呼啦圈、接球等。最有趣的便是海豚接球和转呼啦圈的样子啦！驯养员手一抛球，小海豚立即游过去用双鳍抱住球，用尾巴游过来，那样子可真是把我萌化了！然后就是转呼啦圈了，小海豚用头顶住呼啦圈不停地转，实在是太厉害了，我深深地入了迷。

表演间隙，驯养员还专门安排了拍照环节，海豚明星们一个个趴在舞台上任观众尽情拍照，我得以更加仔细地观察他们的模样。灰黑色的皮肤光滑滑的，俏皮的头上有着黑色的小眼睛，不时翘起的尾巴更是显出了它们的顽皮可爱。它们悠闲地“享受”着闪光灯，萌萌哒的样子可爱极了！

精彩的海豚表演让我感到不虚此行，下次表演，我还要来。小朋友们，还等什么呢？赶快去合肥海洋世界，跟海豚宝宝们来一次亲密接触吧！

## 合肥海洋世界海豚馆参观记

合肥市安居苑小学六(5)班 刘孟子

2月1日，合肥海洋世界二期海豚馆已经正式开业了。我们星报小记者有幸参加了1月28日的海豚首秀表演。

一走进合肥海洋世界海豚馆我们第一感觉：宽敞明亮，可容纳上千名观众；第二感觉：很现代化，LED屏幕宽大而清晰。

刚刚坐定，就看见一位驯养员在拿着水枪冲洗表演台，一只小海狮一摇一摆地从后台跑出来，我们都以为它是来表演的，没想到它调皮地咬住水管往后拖，似乎在说：表演要开始了，这么还没准备好？它还趁着驯养员不注意，从驯养员后面把他往水里推，驯养员装着生气的样子准备教训这个小调皮，它似乎预感着要挨教训，一溜烟地的逃跑了。观众席中一片哄笑。接着上场的是一只大海狮，它似乎面对这么多观众有些不好意思，总不在状态。

另一边水池里的四只小海豚们按捺不住了，跃跃欲试。驯养员把它们请了出来，首先它们就用独门绝技——“海豚音”赢得了观众的心，大家一片掌声。紧接着，它们控制好身体半浮在水面，然后快速地倒着游，一时间水花四溅，观众无不目瞪口呆。没想到它们体型肥硕竟然还这么灵巧。之后海豚们又以尾巴做支撑，突然从水中高高跃起，在空中还来了个360°旋转，又以一个潇洒、优美的姿势回到了水中。它们的动作干净利落，好似体操运动员。随后小海豚们又表演了“水中骑士”、“水中呼啦圈”、“倒骑驴”……小海豚们真是全能王，我看了都汗颜，我想我以后回去要加强体育锻炼了！

很快，表演秀在掌声和欢笑中结束了，大家想看看可爱的小海豚、小海狮的表演吗？那就亲自来自海洋世界海豚馆一睹它们的风采吧！

## 植物园赏梅

合肥市琥珀小学西区 周牧遥

冬天，正是梅花开放的季节。在这个雪后晴明的早晨，我和一群小朋友与市场星报小记者走进植物园，去观赏期待已久的梅花展。

走进植物园，一股淡淡的香气扑鼻而来，让人感到清新。深入植物园内，你就会发现这香气是梅花的香气。走进一看，那梅花不像青松、翠竹、白杨一样，被沉甸甸的雪压弯了腰，它不怕严寒，以纯洁、高贵和独有的那种幽香，抬头挺胸、神气十足地战胜了冰天雪地的严冬，发出芬芳的气味，把冬天装点的格外美丽。

经过讲解员介绍，我知道了梅的种类有很多，有腊梅、东方朱砂、粉皮官粉、洪岭二红等，其中最为奇特的就是复瓣跳枝和单瓣早白。复瓣跳枝上的梅是一簇一簇的，而且一条枝上有不同颜色的梅花，很神奇。单瓣早白上的梅是一个一个的，它是粉红色的，花期比较早。

看到这些美丽的梅花，我不由自主地想到了宋代王安石的一首诗“墙角数枝梅，凌寒独自开。遥知不是雪，为有暗香来。”梅花的样子深深刻在我的心里。

## 《小铜匠》读后感

合肥市长淮新村小学六(1)班 朱卉文  
指导老师 钟燕凤

书是什么？文学家说：书是人类的营养品。奋斗者说：书是人生的向导。求知者说：书是饥饿时的“美食”。探索者说：书是通向彼岸的船。迷惘者说：书是心中的启明星。学生们说：书是不开口的老师。书可以为我们带来欢乐，让我们学习知识，使我们领悟做人的道理……暑假我读了一本书，名叫《小铜匠》。

《小铜匠》是叶圣陶爷爷的著作，叶圣陶爷爷是我国当代卓越的文学家、教育家，被誉为“一代宗师”，令人敬佩。

《小铜匠》是由15篇文章组成，其中我最喜欢的一篇是《小铜匠》。《小铜匠》讲述的是主人公根元学生时代的故事。根元是当时学校所有老师都认为的“低能儿”，他的功课做不好。叫他讲书，不要说了解意义，连一句完全的短句也说不出来；作文簿上只见死苍蝇似的一行行模糊的字迹，难得有一两句被先生保留着，难以教导。教根元算术的田先生因为他练习演算，没有一回算得准，颇有点气愤。他便曾指着根元的额头说：“你这么笨，今生学不会算术了！到学校里来也无谓，希望你不要来了吧！”不久根元就真的不来学校了。

到了第二年春季，一个插班生把位置占了。这一天学校里整理房屋，发现有几处窗的旋手和窗钩坏了，便请了一位铜匠来修，而请来的这位铜匠正是根元。根元只用了一会儿工夫便修理好了，这让老师们大跌眼睛，现在看来，根元虽然对学校中的课本不开窍，但是他却对修理活很擅长……

张维屏说过“读书何所求？将以通事理。”读了《小铜匠》中这样的小故事，让我明白了一个道理：每个人都有自己的优点和缺点，我们要善于发现，而不要总是盯着别人的缺点，更需要的是多去发现别人的优点，鼓励别人，也提高了自己。

“读活书，活读书，读书活。”正是郭沫若所说，所以我们也得多读书，使我们在书中学习，在书中寻找快乐。所以，我说：“书是我们生活中的好朋友！”